



В Уренском районе Нижегородской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в гибели годовалого ребенка на пожаре



Уренским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 24-летней женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 22 декабря 2017 года в вечернее время в дер. Титково Уренского района Нижегородской области обвиняемая, закрыв в доме троих малолетних детей, ушла в гости. При этом, малолетние и беспомощные малыши остались без присмотра. Из-за игры 3-летнего мальчика со спичками произошло возгорание в доме.

Соседи, обнаружив возгорание, вызвали спасателей, и сами стали оказывать помощь



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

оставшимся без присмотра в запертом доме детям. 5-летнюю девочку и 3-летнего мальчика удалось спасти, а годовалая девочка погибла.

Заключением проведенной в ходе предварительного расследования судебно-медицинской экспертизы установлено, что смерть годовалой девочки наступила в результате отравления окисью углерода.

Вину в инкриминируемом деянии обвиняемая признала в полном объеме. Она ограничена в родительских правах: малолетние дети у нее изъяты.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1219943>